

ОБЗОР МАТЕРИАЛОВ МЕЖДУНАРОДНОЙ СТУДЕНЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ «ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО И РЕФОРМЫ В РОССИИ»

1–2 декабря 2005 г. на экономическом факультете Санкт-Петербургского государственного университета состоялась одиннадцатая международная конференция молодых ученых-экономистов «Предпринимательство и реформы в России», посвященная 65-летию факультета. Это первая по счету конференция, проведение которой было организовано под руководством и при непосредственном участии Совета молодых ученых экономического факультета СПбГУ. В работе конференции приняли участие около двухсот студентов и аспирантов из ведущих вузов Санкт-Петербурга, Москвы, Волгограда, Самары, Новосибирска, Перми, Томска, Тулы, Ярославля, Краснодара, Казани, Ростова, Омска, Саранска, а также Латвии и Белоруссии.

Пленарное заседание 1 декабря 2005 г. открыл заместитель декана экономического факультета СПбГУ *А.В. Воронцовский*. С приветственными словами к участникам конференции обратились председатель совета молодых ученых СПбГУ *А.В. Цыб*, генеральный директор группы компаний «Осло Марин» *В.Д. Архангельский*, заместитель директора Конкурсного центра фундаментального естествознания *А.Ю. Азбель*, президент группы компаний «Аверс» *М.А. Зельдин*, руководитель направления консультирования по организационному развитию ИКФ «Альт» *Т. Андреева*.

В первый день конференции прошла работа круглого стола «Развитие экономической науки», на котором выступили профессора *Н.Д. Колесов* и *Л.Д. Широкопад*, которые посвятили свои выступления историческим аспектам развития экономической науки на факультете и ее современному состоянию. Состоялась беседа с участниками круглого стола об организационных проблемах проведения конференции и дальнейших путях ее развития.

Во второй день участники конференции выступали на заседаниях секций, созданных для работы конференции на базе отдельных кафедр экономического факультета. Всего было организовано 12 секций, на которых выступили с докладами 195 человек. Самыми большими секциями по числу докладчиков стали секции «Управление инвестициями и инновациями» (26 человек), «Экономика предприятия и предпринимательства» (25 человек), «Финансы, деньги, кредит» (24 человека) и «Современные концепции развития учета, аудита и статистики» (22 человека). Примерно 40% из списка докладчиков по всем секциям составили студенты и аспиранты экономического факультета СПбГУ.

Оргкомитет получил положительные отзывы участников конференции. По мнению руководителей секций, докладчики продемонстрировали хорошие знания, достаточ-

но высокий уровень подготовки докладов, умение вести дискуссию. Все участники, выступившие с докладами, были отмечены сертификатами, а особенно интересные доклады в рамках каждой секции были отмечены дипломами I, II и III степени (всего 46 человек).

Совет молодых ученых экономического факультета планирует ежегодно проводить международные конференции молодых ученых-экономистов с целью привлечения к научной работе студентов и аспирантов СПбГУ и других российских вузов, а также развития контактов с иностранными партнерами и пропаганды научной школы Университета за рубежом.

Т.О. Терентьева, канд. экон. наук, доцент

Статья поступила в редакцию 15 февраля 2006 г.